



Стальная СИСКРА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Среда, 8 июня 2011 года
№42 (11147)

Интернет-версия газеты
<http://si.oblast74.ru>

е-mail: si-pressa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

Помогают решать проблемы



Фото Ирины Жигор

Сегодня свой профессиональный праздник отмечают социальные работники. День социального работника – это праздник людей, которые первыми принимают на себя волны людских проблем и в меру своих возможностей помогают решать эти проблемы.

Социальная защита населения – одно из важнейших направлений социальной политики государства, заключающееся в установлении и поддержании общественно необходимого материального и социального положения всех членов общества. Назначение и выплата пособий, субсидий, предоставление мер социальной поддержки, помочь обездоленным гражданам, малообеспеченным семьям, защита прав несовершеннолетних детей, оставшихся без попечения родителей – основные направления работы учреждений социальной защиты населения Ашинского муниципального района.

В системе социальной защиты населения района работает свыше 390 человек. Это команда единомышленников, ориентированная на успех, способных выполнить самые сложные задачи. Мно-

гие сотрудники УСЗН, МЦ «КЦСОН», муниципальных образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - детских домов г. г. Миньяра, Сима - сегодня представлены к награждению. Благодарностью Губернатора Челябинской области награждена начальник отдела организации выплаты субсидий, пособий и мер социальной поддержки Т.Н. Текина. Премиями Законодательного собрания Челябинской области - за ведущую отдельением социального обслуживания на дому МУ «КЦСОН» Н.В. Чистякова, министерства социальных отношений области - главный специалист отдела организации выплаты субсидий, пособий и мер социальной поддержки О.В. Шевченко, начальник отдела субсидий Е.С. Юдинцева, старший инспектор отдела социальных гарантий и реабилитации О.А. Саблина, социальные работники МУ «КЦСОН» О.Н. Иконникова, Е.П. Шишкова, заведующая отделением социального обслуживания на дому МУ «КЦСОН» Н.П. Мажарова, воспитатель детского дома г. Миньяра В.А. Захарова, санитарка МСУ «Миньярский дом-интернат для престарелых и инвалидов» С.А. Носовой. Также лучшие работники отмечены Почетными грамотами главы АМР, Собрания депутатов АМР, совета депутатов АГП, УСЗН.

В этот праздничный день хочется обратиться к работникам социальной сферы со словами благодарности за нелегкий труд, требующий особого терпения и душевной чуткости, пожелать всем здоровья, благополучия и дальнейших профессиональных побед!

**Е. КУФТЕРИНА,
главный специалист УСЗН АМР**

нуждается, возвращаете людям надежду, помогаете жить полной жизнью.

Желаем вам в дальнейшем успешной работы, здоровья, счастья и благополучия!

**В.В. ЧИСТЯКОВ,
глава Ашинского муниципального района**

**В.Г. МАРТЫНОВ,
председатель Собрания депутатов АМР**

Уважаемые работники социального обслуживания населения!

Администрация и Совет депутатов Ашинского городского поселения поздравляют вас с профессиональным праздником – Днем социального работника!

В этот праздничный день примите слова благодарности за ваш благородный труд, за доброту и внимание, поддержку и помощь людям, попавшим в сложную ситуацию. Желаем успехов в вашей деятельности, крепкого здоровья, мира и любви в ваших семьях!

**Ю.И. ДАНИЛОВ,
глава Ашинского городского поселения**

**В.А. ПОПОВ,
председатель Совета депутатов АГП**



С Днём социального работника!

Уважаемые работники социальной защиты населения Ашинского района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем социального работника!

Система социальной защиты населения представляет собой сеть разнопрофильных учреждений, где работают высококвалифицированные специалисты одной из самых гуманных профессий.

В основе социальной работы всегда было мило-сердие, стремление помочь людям. Вы дарите душевное тепло и заботу тем, кто в ней более всего

В РАЙОНЕ

Отмечен рост заработной платы

По данным начальника отдела экономического развития и торговли Л.А. Корневой рост денежных доходов на одного жителя района за четыре прошедших месяца составил 108%.

В рублевом исчислении сумма составляет 9 278 рублей. Среднемесячная номинальная заработная плата во всех отраслях экономики увеличилась на 19,9% и составила 15 628 руб. В Челябинской области она составляет 18 158,4 руб. Рост реальной заработной платы за истекший период

составил 7,5%. В денежном эквиваленте среднемесячная заработная плата городских поселений района составляет: в Ашинском городском поселении 15 205 руб., в Симском – 13 770 руб., в Миньярском – 11 673 руб., в Кропачевском - 18 255 руб., в селах района – 6 124 руб.

Искусство вновь объединяет

10 июня ашинцы будут встречать участников традиционного летнего фестиваля «Дружба».

Познакомиться с танцевальными коллективами, исполнителями и вокалистами можно будет в 18.00 ч. на центральной площади Аши, где они соберутся для торжественного открытия фестиваля. По традиции в этот день символический костер «Дружба», призванный объединить и сплотить постоянных и впервые прибывших участников фестиваля, будет зажжен на поляне у дома культуры в поселке Ук. На следующий день коллек-

тивы порадуют своим искусством зрителей городов и сел района, а на центральной площади Аши организуют выставку-ярмарку под названием «Город мастеров». Праздничная программа фестиваля закончится торжественным шествием участников в 16.00 ч. и гала-концертом на центральной площади Аши в 19.00.

Инна СТАСОВА

МАСС-МЕДИА ФЕСТИВАЛЬ

Лучшие журналисты получили награды

В выходные на берегу озера Тургояк состоялся XIII фестиваль СМИ Челябинской области.

Со 2-го по 4-е июня в санатории «Жемчужина Урала» собрались журналисты, представляющие различные города и районы Челябинской области, работающие в разных направлениях журналистского дела: теле- и радиорепортеры, сотрудники газет, информационных агентств, а также пресс-секретари областных министерств и муниципалитетов.

Кульминацией мероприятия стало торжественное награждение победителей областных конкурсов. В номинации «Имидж Челябинской области» дипломом награжден телеканал «ОТВ» - за системную работу по созданию позитивного имиджа Южного Урала. Первую премию получила радиостанция «Челябинское ЭХО», вторую – Златоустовское телевидение, третью – газета «Сосновская нива».

В номинации «Журналистская акция, получившая широкий общественный резонанс», в категории «Печатные СМИ» первой стал газета «Вперед» (г. Троицк), в категории «Электронные СМИ» - информационный портал «74.ru» с проектом «Тишина».

Также лучшим признан дизайн газеты «Магнитогорский металл», за лучшую «Обратную связь» награждена газета «Кыштымский рабочий», в номинации «Мы делаем новости» первой премии удостоена газета «Копейский рабочий».

Наиболее качественными информационными телепрограммами признаны «Время новостей» телеканала «ОТВ», «Наши ново-



сти» г. Трехгорный и компания «Артгаш ТВ». Заметим, здесь премии распределялись в зависимости от численности населения муниципалитета, на территории которого вешается СМИ.

Лучшей авторской программой стал проект телекомпании «ЭкранТВ» (г. Миасс) – «Именем любви», автор – Елена Пащенко. В номинации «Лучшая операторская работа» победу одержал Сергей Кабаков, информационный портал «74.ru».

«Вести-Магнитогорск» стала лучшей информационной радиопрограммой, а лучшей авторской программой – «Дорогами войны», радио Верхнего Уфалея.

Лучшим Интернет-изданием признан портал «Chelyabinsk.ru», г. Челябинск.

А самым профессиональным пресс-секретарем стала Наталья Панова, ведущий специалист Управления организационно-контрольной работы администрации Кыштымского городского округа.

К 70-летию начала Великой отечественной войны

Мы помним...

Приближается трагическая дата в жизни нашей страны – 70-летие начала Великой Отечественной войны.

1418 дней и ночей полыхало пламя войны. Оно уничтожило тысячи городов и сел, поглотило миллионы человеческих жизней. Из Ашинского района ушли на фронт 16747 человек, из них погибли, умерли от ран, пропали без вести 3392 человека, среди них – наши отцы.

22 июня мы отмечаем как День памяти и скорби, ежегодно проводя митинг у памятника павшим.

Миллионы детей-сирот оставила страшная Великая Отечественная война. Многие из них уже ушли из жизни, не достигнув даже пенсионного возраста. Сироты войны – дети погибших воинов – прошли тяжелейшие жизненные испытания, не познали ни детства, ни юности, зато познали военное лихолетье и послевоенные голод, холод, нужду, ранний непосильный труд. Они оставили свой достойный след на российской земле. Еще недавно труженики, отдавая силы производству, щедро делились с молодежью своим опытом и знаниями. Сегодня «дети войны» – пенсионеры с нищенскими пенсиями.

Постаревшие, поседевшие, уставшие дети войны сегодня не могут найти объяснения, почему государство, обявившее приоритетом построение гражданского общества, демонстрирует равнодушные к целому поколению, опальному войной.

И для того, чтобы сохранить и восстановить память об отцах и

бороться за социальную справедливость, мы объединились. Наша общественная организация «Память сердца. Дети погибших защитников отечества» объединяет 1300 человек и работает уже шесть лет, являясь отделением Челябинской региональной общественной организации «Память сердца...». Задача организации – моральная, материальная, социально-культурная поддержка граждан нашей категории. Мы объединились и создали свою организацию для того, чтобы помочь друг другу облегчить жизнь, решать проблемы на федеральном и региональном уровнях. Мы неоднократно обращались во все властные структуры РФ, направляли письма и обращения президенту России, правительству, в Государственную Думу, различные министерства и комиссии с требованием о присвоении нам статуса «Дети погибших защитников Отечества» с установлением льгот. Однако все еще не встретили понимания на федеральном уровне.

В начале нашей работы на региональном уровне пусть немного, но выделялась адресная материальная помощь губернатором области через министерство социальных отношений, выделялись



средства на зубопротезирование, путевки на санаторно-курортное лечение. Сейчас ничего этого нет. Лишь к 65-летию Победы детям войны по ходатайству ЧРОО «Память сердца» было выделено губернатором через МСО по 1 тыс. руб.

Давно отгремела война, но события тех лет, голод и холод не угасают в людской памяти, особенно у детей, чьи отцы сложили свои головы на полях сражений за победу и мир на земле.

Мы, дети войны, являемся последними свидетелями, кто знает и может рассказать о войне, о том, что испытали и пережили за эти 1418 дней и ночей, и нельзя допустить, чтобы с уходом в мир иной последнего солдата были забыты победители той войны – наши отцы, чтобы прервалась связь поколений.

**В. ЛЕБЕДИНСКАЯ,
председатель совета Ашинского
отделения ЧРОО «Память сердца.
Дети погибших защитников
отечества»**

Воспоминания детей погибших защитников Отечества

Ершова Валентина Александровна, 1933 г. р.:

- Жили в Костромской области. В семье было трое детей. Отца забрали на фронт в 1942 году, и в этом же году он погиб. Мать и старший брат работали в колхозе до поздна. Была у нас корова, но молока мало оставалось, т.к. его сдавали государству. Летом ходили в лес и собирали все, что можно было съесть. Средняк среди детей, я делала все по дому, как взрослая, ходила помогать матери в колхозе: вязала снопы льна, выкопачивала их. Помню, что всегда хотелось есть. Было очень трудно, тяжело. В 1944 г. работала уже в колхозе, летом помогала под руководством старших выращивать капусту на полях, картофель, пропалывала, окучивала, жала, работала на обмолоте зерна. Зимой возила на лошади сено, солому на ферму, воду...

В 1967 г. вместе с мужем переехала в Ашу. Ушла на пенсию со светотехнического завода. Ветеран труда.

Коцко Галина Николаевна:

- Мое детство закончилось в неполные 13 лет, когда я стала в 1943 году работать в мартене на заводе. Отец мой, Волков Николай Сергеевич, погиб в декабре 1942 года под Ржевом.

Нужно было выживать и помогать семье. Было холодно, голодно и тяжело. Делали пломбы, прокладывали дырки. Когда стала по старше, работала на тель фраке / машина такая/. Во время работы в военное время приходилось делать все: зимой снег чистили, летом шихту разгружали из вагонов, делали все, что заставляло.

Образование мое тоже закончилось в неполные 13 лет. Начальное. Всю жизнь и до самой пенсии я так и работала на заводе.

Булатова Нина Дмитриевна:

- Когда началась война, мне было 7 лет. Отец мой, Устюгов Дмитрий Григорьевич, сразу ушел на фронт и в октябре 1941 года пропал без вести, так было написано в извещении. Слово-то какое. Будто иголка потерялась. Просто никто их, без вести пропавших не искал, не до них было. А нам и по сей день обидно...

Во время войны мы с мамой жили в деревне, и летом 1943 года десятилетней девочкой с тремя классами образования я пошла работать. Вместе с другими детьми собирали колоски, вручную граблями ворошили, убирали, складывали в скирды сено, чтобы ни один клочок не остался на поле. Чаще работали и в ночную смену. За мою работу матери записывали трудодни, на которые колхоз выдавал продукты, чтобы нам как-то и чем-то питаться и не умереть с голода.

Гиндуллина Сахия Ханиоровна:

- В семье было пятеро детей. Как могли помогали матери сеять на поле просо и гречиху. Я была старшей из детей и одна работала за взрослую, потому что мать была очень больная и не могла работать сама, только по дому. Я вместе с другими детьми зимой ходила чистить железную дорогу от снега, а летом вылавливали дрова /сплав/ из реки Сим. Жили трудно. Отца с войны не дождались. Он погиб в Латвии 30 марта 1945 года.

Христолюбова Зоя Ивановна:

- Когда началась война, мне было 12 лет. Все мужское население Миньяра в основном было направлено на фронт, в том числе и наш отец.

В 1943 г. прошла 6-месячные курсы в ФЗО на электрика. Но работать поставили на станок в волчильно-болтовой цех. Изготавливали болты, гайки, детали для танков. Работали до 16 лет по 8 часов, а после – по 12 часов. Оплата была 300-350 рублей в месяц. Чтобы выжить, сажали по 2-3 огорода овощей, картофеля.

За ударный труд во время войны награждали почетными грамотами, а на станок ставили флаги передовику. У меня есть медаль «За доблестный труд».

Викторова Зоя Акимовна:

- Война началась 22 июня 1941 года, когда мне не было еще 15 лет. В это время я училась в школе, вскоре учебу пришлось оставить и идти работать. Устроилась на Миньярский метизно-металлургический завод ученицей токаря и

проработала там до пенсии. Точили мы заклепки для танков, рабочий день был по 12 часов, а платили как придется. В выходные дни ходили на лесозаготовки...

Холопов Петр Николаевич:

- Родился в с. Биянка 21 сентября 1928 г. В семье было четверо детей, я был самым старшим из них.

Когда началась война, мне было 12 лет. Отца призвали на фронт в первый год войны. Ну а мы, подростки, работали вместе со взрослыми по 12 часов. Приходилось работать на лесозаготовках, был коновозчиком – возил из леса сено на колхозный двор, а летом работал в поле. В селе было организовано производство лыж, колес, поплавьев для саней. И там для нас находилась работа. Было очень трудно и голодно жить без отца. Особо есть было нечего. Летом колпали саранку, борщовки, ягоды собирали да грибы. Трудно было всем.

В 1947 г. переехал в Миньяр, поступил учиться в ФЗО, окончил его и был принят на работу в горячепрокатный цех Миньярского метзавода вальцовщиком. В 1949 г. награжден медалью «За доблестный труд».

Хоманова Мария Степановна:

- В ноябре 1941 г. отец, Кретов Степан Филиппович, был призван на фронт, а в ноябре 1942 года пропал без вести. Мне было 13 лет, когда начала работать в артели «Урал», затем эту артель объединили с леспромхозом. Электроэнергии не было, работали при свечах. Оплаты за работу деньгами не получали, давали муки 5 кг на месяц и по 150 грамм хлеба ежедневно. Держали корову, но ее забрали в счет выплаты недоимки.

Хаманов Анатолий Иванович:

- Родился в 1931 г. в Аше, но всю жизнь прожил в Миньяре. Когда началась война, мне было 10 лет, учился в школе до 1944 г., затем в 13 лет поступил на работу. Мы изготавливали металлические койки для госпиталя, так как в Миньяре был госпиталь, где лечились больные бойцы. Оплаты по несколько месяцев не было, иногда отоваривали продуктами.

РЕЗОНАНС

И все-таки принять к сведению

18 мая 2011 года вышел очередной 36(11141) номер газеты «Стальная искра». Внимание читателей не могла привлечь статья, подписанная депутатами Совета депутатов МГП- членами и сторонниками КПРФ.

Статья называлась «Не принять к сведению, а дать оценку». Не хочется разводить дискуссии на страницах газеты, но отвечу.

Попытки поставить оценку за работу главы и администрации МГП, в том числе и неуважительную, предпринимались и раньше: во время отчета главы МГП Д.М. Савреева за 2008 год, о чем свидетельствует протокол заседания. Тогда отчет был принят к сведению. Решение было принято в соответствии с ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Тогда «единорос» Т.Н. Давыдовой там и рядом не стояло.

Кто же тогда «продавливал» угодное главе решение? А никто, ни тогда, ни сейчас.

В Уставе МГП, Регламенте работы Совета депутатов нет глав, пунктов и подпунктов, которые бы давали Совету право оценивать деятельность главы, кроме прекращения полномочий в связи с удалением из отставки (ст.74.1).

Указ Президента РФ № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления», который упоминался в статье, касается городских округов, муниципальных районов и не имеет отношения к городским поселениям.

Накануне отчета несколько дней были посвящены работе депута-

тов с документами. Юрист консультации администрации МГП проводил устные и письменные консультации по данному вопросу. Как говорится, ничего не предвещало... На президиуме Совета депутатов вопрос об отчете главы прошел спокойно. На заседании совета отчет главы вместе с ответами на вопросы длился полтора часа. Я до сих пор пребываю в недоумении: как можно было заслушать доклад главы, услышать исчерпывающие ответы на вопросы- и не принять к сведению?

Один из принципов, которого я придерживаюсь в своей работе: «Делай, что должна, и будь, что будет!» Поэтому я как председатель Совета поступила бы точно также, если бы глава был беспартийным или членом любой другой партии, потому что отчет главы должен быть принят к сведению, все остальное противоречит действующему законодательству. Оценка деятельности органов местного самоуправления для городских поселений не предусмотрена действующим законодательством, и все депутаты независимо от партийной принадлежности это знают. Совет депутатов- не место для политических разногласий, наши избиратели ждут от нас конкретных дел, которые надо делать вместе.

А поддержать главу МГП как однопартийца? Почему бы нет? Д.М. Савреев работает, многое им и администрацией МГП выполнено, многое будет сделано в 2011 году.

Т.Н. ДАВЫДОВА



Ценить и поддерживать, а не ставить оценки...

Как часто приходится слышать от старшего поколения фразу «Эх, советской власти не хватает!». Нам, родившимся в 80-х годах, почти не пришлось жить во времена «советского правления», слишком юные мы тогда были. Сейчас нам уже по 30 лет, люди семейные, не по одному ребенку...

18 апреля из своих принципиальных соображений мы пришли выслушать отчет главы МГП Д.М. Савреева. Мы голосовали за него на выборах и не ошиблись. Молодой, энергичный, целеустремленный и, наконец, деятельный!

И какую картину мы увидели, придя в зал? Заранее подготовленные депутатами-коммунистами люди, относящиеся с полным негативом ко всему происходящему. Сложилось мнение, что заслушивается отчет не главы города, а врага всего российского народа.

Хочется задать вопрос: «А чем вы так недовольны, мирные жители Миньяра?»

Город медленно, но верно встает с колен на ноги. Горячая вода в кранах круглогодично, в квартирах зимой жара, практически все дома после капитального ремонта, мусорные баки под боком. Дворники переложили все обязанности за наши с вами субботники во дворах на себя. Спортивный комплекс снова функционирует, музей отремонтирован, хоккейный корт благоустроен. Для детей десятки направле-

ний в развитии и образовании. Наконец-то дороги увидели асфальт!!! Подготавливается строительство самого опасного участка дороги до Захарычева Бугра. Церковь, десятилетиями не видавшая красок, стоит как игрушка! А сколько магазинов и павильонов открылись? Люди стали оживать, втягиваются в благоустройство города. А культурные программы? Давно ли наш дворец культуры блестел в таких нарядах, а в кинотеатре «Гоняли» самые продаваемые фильмы?

Можно писать про изменения города еще и еще. Но и этого достаточно, чтобы дать оценку деятельности нашему мэру Д.М. Саврееву.

Как говорится, Москва не сразу строилась. И, если не совать палки в колеса, постепенно можно изменить наш город и нашу жизнь до неизвестности. Одной администрации этого не сделать, нужно пробудить стремление и совесть в наших душах.

А напоследок хочется спросить: «Уважаемые депутаты - члены партии КПРФ, а какой след Вы оставите после себя в городе и что Вы для него сделали?»

О.А. Князева, Е.А. Оstryjko, В.Е. Сычева, Э.А. Васильева, Е.М. Бокоч, М.Ю. Рычкова, О.В. Зарипова

СОЦИУМ

За ужесточение

Пенсионный фонд Российской Федерации выступает за ужесточение требований к негосударственным пенсионным фондам в части заключения ими договоров по переводу пенсионных накоплений граждан. Это вызвано поступающими в call-центр ПФР и территориальные органы Пенсионного фонда жалобами граждан о том, что пенсионные накопления были переведены в НПФ без их ведома.

В УПФР в Ашинском районе также были такие обращения. Однако при детальном рассмотрении выяснилось, что граждане подписывали договоры, не читая и не вникая в них.

В марте 2011 года ПФР произвел рассылку уведомлений граждан, изменившим в 2010 году способ управления пенсионными накоплениями. Эти уведомления автоматически формируются Пенсионным фондом на основе данных, полученных от негосудар-

ственных пенсионных фондов, которые и заключают с гражданами договоры на инвестирование средств пенсионных накоплений. Ответственность за достоверность информации, предоставляемой в Пенсионный фонд, полностью лежит на негосударственных пенсионных фондах. Мы призываем граждан ставить нас в известность о каждом факте неправомерного перевода средств в НПФ. Для этого необходимо обратиться в управление ПФР по месту жительства (по месту пребывания), где специалисты разъяснят права по управлению пенсионными накоплениями. Кроме этого можно направить жалобу через online-приемную на сайте ПФР.

Если после консультации со специалистами гражданин решил перевести пенсионные средства обратно из НПФ в государственную управляющую компанию (Внешэкономбанк) или в одну из

частных управляющих компаний, необходимо написать соответствующее заявление о переводе в ПФР.

Также рекомендуем обратиться с претензией в НПФ, в который были неправомерно переведены пенсионные накопления, и затребовать копию якобы заключенного с вами договора. Текст претензии составляется в свободной форме. И негосударственный пенсионный фонд обязан проинформировать, на основании чего ваши сбережения были переведены в данный фонд. Каждый фонд в обязательном порядке должен располагать оригиналом договора, заключенного с гражданином.

При этом напоминаем всем застрахованным лицам: даже в случае неправомерного перевода пенсионных накоплений в НПФ они не пропадут. Все средства по-прежнему находятся на индивидуальном лицевом счете гражданина в системе обязательного пенсионного страхования.

А. ДУБРОВСКАЯ,
вед.специалист-эксперт
ОПУ, АСВ, ВС И ВЗ

В судебном порядке

При оформлении субсидии на оплату ЖКУ каждый получатель знакомится с обязательством, согласно которому должен в течение 10 рабочих дней с даты окончания срока предоставления субсидии предоставить в УСЗН документы, подтверждающие фактические расходы, понесенные в течение срока получения последней субсидии, а при наличии печного (электрического, газового) отопления, предоставить платежные или иные документы, подтверждающие фактические расходы семьи на оплату твердого топлива и его доставки в течение года с месяца назначения субсидии.

Для граждан, проживающих в многоквартирных домах, данная процедура отчета упрощена. В настоящее время наложена работа с организациями-поставщиками жилищно-коммунальных услуг, которые ежемесячно предоставляют сведения о размерах фактически начисленных сумм за ЖКУ по каждому получателю субсидий. Согласно предоставленным данным, ежемесячные выплаты сумм субсидий сравниваются с фактически начисленной квартплатой.

Получателям субсидий на твер-

дое топливо необходимо по истечении двух сроков получения субсидии представить в отдел субсидий квитанцию о приобретении твердого топлива, выданную на его имя, с указанием адреса проживания. Также в квитанции должно быть указано следующее:

- сведения о наименовании организации или данные об индивидуальном предпринимателе (ФИО, паспортные данные, ИНН, юридический адрес), осуществляющем продажу и доставку твердого топлива;
- вид и стоимость услуги;
- размер оплаты за услугу;
- дата выдачи документа;
- ФИО лица, выдавшего документ, его личная подпись;
- печать организации или индивидуального предпринимателя;
- иные реквизиты, которые характеризуют специфику оказываемой услуги.

В случае превышения размера субсидии над фактическими расходами граждан необоснованно полученные в качестве субсидии средства засчитываются в счет будущей субсидии, а при отсутствии права на получение субсидии в последующие месяцы эти средства добровольно возвращаются получателем субсидии в местный бюджет путем зачисления средств на лицевой счет Управления социальной защиты населения. При отказе от добровольного возврата указанных средств они истребуются в судебном порядке в соответствии с законодательством РФ.

На сегодняшний день получатели субсидий на твердое топливо представляют сведения о фактических расходах несвоевременно либо не представляют вообще, в связи с чем увеличивается количество переплат и удержаний сумм субсидий.

Е. СТУКИНА,
зам. начальника отдела субсидий

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ

Сезон активности клещей наступает!

По данным еженедельного мониторинга в лечебно-профилактические учреждения района с начала эпидемического сезона обратилось 80 пострадавших от укуса клещей, за аналогичный период 2010 года – 92 человека. Первое нападение клеща было зарегистрировано 17 апреля. Из числа обратившихся привиты против клещевого энцефалита только 34 пострадавших.

В условиях нарастающей активности клещей при посещении садовых участков, леса с целью проведения пикников и в связи с предстоящим праздником Троицы (12.06.2011 г.) необходимо соблюдать меры по предупреждению присасывания клещей. Для этого необходимо проводить само- и взаимосмотры, использовать защитную одежду, максимально закрывая тело, а также применять акарицидно-репеллентные средства: «Претекс», «Москитол-спрей», «Гардекс Антиклещ», «Торнадо-антиклещ», «Пикник супер-антиклещ», «Медифокс», «Дэфи-тайга», «ООФ экстрим», «Рефтамид максимум» и другие.

Следует помнить, что клещи в дом могут занести домашние животные, в том числе собаки. Поэтому после прогулки следует осмотреть животных на наличие клещей. Присосавшегося клеща следует удалять только защищенными руками, используя пинцет, перчатки. Важно своевременно защитить себя и близких от клещевого вирусного энцефалита - привиться. Отпуск вакцины в аптеках осуществляется по рецепту врача с учетом противопоказаний (непереносимость куриного белка, острый период заболевания и др.), а также при соблюдении «холодовой



цепи» (необходимо взять бытовой термос). Следует иметь в виду, что в течение двух недель после прививки необходимо беречься от клещей.

В районе продолжается вакцинация против клещевого вирусного энцефалита. За счет средств областного бюджета в рамках областной целевой программы «Преупреждение и борьба с социально значимыми заболеваниями в 2009-2011 гг.» прививаются учащиеся первых-вторых классов, привит 721 ребенок.

В. НЕЛЮБИНА,
специалист Территориального
отдела Роспотребнадзора

Учит быть успешными

Мы, воспитанники Станции юных техников, хотели бы сегодня рассказать о психологе и педагоге дополнительного образования Кузьминых Наталии Сергеевне



Наталия Сергеевна работает в станции юных техников уже более 10 лет, у нее два высших образования. Многие из нас уже младшими школьниками начали посещать ее объединения. Раньше, в начале своей работы, она вела у нас начально-техническое моделирование, где мы мастерили своими руками различные поделки, сувениры, аппликации, а вот уже два года мы занимаемся в объединении «Станция успешными», где проходит психологическую диагностику, тестирование, различные практические тренинговые упражнения. За эти два года мы вместе с нашим руководителем разработали и реализовали социальный проект «Сделай мир ярче». Данный проект помогает учащимся обустраивать наш город, делать его ярким и красивым. В этом году мы защищали наш проект в районной акции «Я - гражданин России», где заняли 3 призовое место. Все это время Наталия Сергеевна была с нами, поддерживала нас и наставляла. Все ее занятия проходят весело, увлекательно и интересно. Наталия Сергеевна обожает психологию и нам привила любовь к этой науке. Психология очень увлекательный и необходимый предмет, его, нам кажется, должен изучать каждый школьник, не говоря уже о родителях. В этом году мы заканчиваем 11 класс, уходим из школы во взрос-

лую жизнь, возможно, в будущем кто-то из нас станет психологом или учителем и пойдет той же тропой, что и Наталия Сергеевна, и будет так же влюблен в свою профессию и работу.

Мы, воспитанники Наталии Сергеевны, хотели бы выразить огромную благодарность нашему руководителю за ее нелегкий, но необходимый труд и доброе отношение к детям.

Ю. Хабирова, Н. Давыдова,
А. Галиакбарова, И. Токарева,
И. Хрящева, воспитанники СЮТ

Мы за здоровый образ жизни!

Сегодня человечество переживает настоящий кризис: распространение среди подростков курения, пьянства, токсикомании и наркомании достигает критических масштабов. Ученые бьют тревогу: наша нация постепенно вымирает. Растет детская смертность, увеличивается число детей, имеющих психические и неврологические отклонения, что в свою очередь способствует росту детской преступности.

Согласно определению Всемирной организации здравоохранения, здоровье – это не только отсутствие болезней, а состояние полного физического, психического и социального благополучия.

В связи с этим в школе №4 г. Аши проводится большая работа по пропаганде здорового образа жизни среди учащихся с целью изменения ценностного отношения детей и подростков к табакокурению, алкоголю, наркотикам и формирования личной ответственности учащихся за свое поведение, привлечения подростков к решению актуальной проблемы российского общества, формирования их активной гражданской позиции.

План мероприятий профилактической акции «За здоровый образ жизни» разработан и утвержден администрацией школы.

Изучаются вопросы здорового образа жизни на уроках ОБЖ, обществознания, биологии; оформлен информационный стенд по здоровому образу жизни; проведены конкурсы плакатов «Я - против наркотиков!», стартины «Мы за здоровый образ жизни»; тематические классные часы. Веселые старты «Мама, папа, я - спортивная семья» прошли увлекательно и интересно.

Этими и многими другими мероприятиями была насыщена жизнь школы в апреле-мае.

Вся спортивно - массовая работа школы состоит в том, чтобы побудить учащихся к здоровому образу жизни. В перспективе планируется продолжить эту работу в виде игр, соревнований, спортивных состязаний, для чего активнее привлекать и родителей учащихся.

В настоящее время ведется работа по летней-оздоровительной кампании. В июне при школе будет действовать лагерь дневного пребывания «Чайка» для детей от 7 до 15 лет. Комплектуется заявка на отдых в загородных лагерях на 4 смены.

Э. ГИБАДАТУЛЛИНА,
куратор пресс-центра
школы №4 г. Аши

ДО КОНЦА ПОДПИСКИ / 2011

на 2 полугодие осталось 22 дня

Подписная цена для городских ОПС. Индекс издания 54590.

С доставкой на дом: на 1 мес. – 48 р., на 6 мес. – 288 р.

Без доставки: на 1 мес. – 46 р. 20 к., на 6 мес. – 277 р. 20 к.

Подписная цена для сельских ОПС. Индекс издания 14901.

С доставкой на дом: на 1 мес. – 45 р., на 6 мес. – 270 р.

Льготная (для ветеранов и участников ВОВ, инвалидов 1 и 2 групп)

для городских ОПС: на 1 мес. – 44 р. 49 к., на 6 мес. – 266 р. 94 к.

для сельских ОПС: на 1 мес. – 41 р. 49 к., на 6 мес. – 248 р. 94 к.

Подписная цена в киосках «Роспечать»:

Без доставки: на 1 мес. – 44 р. 50 к., на 6 мес. – 267 р.

8 июня 2011 г. с 14 до 18 часов депутат Законодательного собрания Челябинской области Новичков Марат Леонидович проводит встречу с жителями Ашинского района в общественной приемной политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» по адресу: г. Аша, ул. Ленина, 2, в здании ОАО «Ашасвет» (2-й эт.).

Требуются

водитель категории «С». Тел. 8-912-790-3053.

вальщики леса. Тел. 8 (35159) 7-17-53.

рабочие для работы на ленточной пилораме с опытом работы. Тел. 8-963-469-2280.

Приглашаются на работу выпускники автотранспортных колледжей и вузов. Тел. 8-904-815-1745.

продавец на автотрассу. Тел. 8-351-907-9509.

продается:

Недвижимость

4-комнатная квартира в Симе (S = 86 кв. м, у/п, комнаты изолированные). Тел. 8-912-473-5677, 7-86-91.

срочно 3-комнатная квартира в Аше по ул. Озимина, 59-1 (S = 68 кв. м, б/р). Тел. 3-45-29, 8-347-325-1487, 8-919-409-7855.

3-комнатная квартира в Аше на АХ3 или МЕНЯЕТСЯ на 2-комнатную квартиру в городе. Тел. 8-904-977-8045.

2-комнатная квартира в Аше (хрущевка, 2 этаж, S = 44 кв.м., балкон застеклен, рядом с рынком, тихий район). Тел. 8-919-073-7985.

2-комнатная квартира в центре Аши (2/5, S = 42 кв. м). Тел. 8-904-8872.

2-комнатная квартира в Аше по ул. Ленина, 7 (1-й этаж). Тел. 8-904-940-2266.

2-комнатная квартира у/п в Аше. Тел. 8-961-793-7827.

2-комнатная квартира в Аше по ул. Кирова, 26 (хрущевка, 2/4, с балконом, цена договорная). Тел. 8-902-615-5543, 3-04-80.

2-комнатная квартира в Миньяре по ул. Куйбышева (3-й этаж). Тел. 8-922-059-0169.

2-комнатная квартира в Миньяре по ул. Горького, 97 (1/5, перепланировка, цена договорная). Тел. 8-919-352-2316, 8-919-352-4169.

2-комнатная квартира в п. Кропачево (стеклопакеты, новые трубы, 1/2, ремонт, земельный участок). Тел. 8-912-402-1332.

однокомнатная квартира или МЕНЯЕТСЯ на 2-комнатную (2/5, р-он 3 школы, с ремонтом). Тел. 8-904-941-4679.

однокомнатная квартира в Аше (у/п, 2/10, S = 41,5 кв. м.). Тел. 8-951-468-2128.

однокомнатная квартира в Аше на АХ3 (S = 37,13 кв. м, 3/5, у/п). Тел. 8-848-224-1949, 8-906-338-1483.

однокомнатная квартира в Аше на АХ3 (S = 40,4 кв. м, 1/5). Тел. 8 (351 59) 3-56-14.

комната в Аше на АХ3 по ул. Коммунистическая, 29 (S = 12 кв. м.). Тел. 8-902-899-3810.

дом в черте Аши (вода в доме, все надворные постройки, земля выкуплена). Тел. 8-904-804-8489.

дом в Аше (S = 25 кв. м, г/х вода, душ, участок 15 соток). Тел. 8-950-741-3465, 8-951-485-7722.

полдома в центре. Тел. 8-902-602-4154.

дом в Аше на Горке по ул. Спартака (S = 30 кв. м + фундамент под пристрой, г/х вода, новая баня, сарай, капитальный гараж на две машины, подъезд круглый год, рядом остановка и магазин). Тел. 8-909-073-8269.

дом в Аше на Дубовой горке по ул. Пушкина, 18 (все надворные постройки, участок 8 соток). Тел. 8-951-449-0640.

жилой дом в Аше в р-не школы №9 (S = 42 кв. м, вода в доме, слив, баня, хоз. постройки, участок 11 соток, цена 750 т. р.). Тел. 8-911-803-1593.

2-этажный коттедж на Кленовой горе в Аше (6 комнат, участок 20 соток) или МЕНЯЕТСЯ на квартиру. Тел. 8-919-317-4849.

дом в Аше в р-не вокзала (S = 22 кв. м, земельный участок, п/я насаждения). Тел. 8-908-094-7731, 8-908-094-7725.

2-этажный дом в Аше на Липовой (все хозпостройки, вода, слив, хороший подъезд, рядом магазин и остановка) или МЕНЯЕТСЯ на 2-комнатную квартиру без доплаты. Тел. 8-908-570-2484.

дом в п. Ук по ул. Ленина, 51 (огород 15 соток, цена договорная). Тел. 8-912-319-0238.

дом на слом. Тел. 8-912-797-4746.

дом в Симе по ул. Урицкого, 17 (баня, надворные постройки, участок 3,5 сотки, цена 500 т. р.). Тел. 8-963-088-8205.

дом в Миньяре по ул. Воронова, 2 (S = 80 кв. м, жилая пл. 58 кв.м., огород 11 соток, у реки). Тел. 8-906-865-2975.

жилой дом в Миньяре по ул. Сулимова (S = 28 кв. м, надворные постройки, огород 14 соток, гараж, рядом речка, подъезд круглый год). Тел. 8-919-350-8209.

продается:

Реклама

а/м ГАЗ-31105 «Волга» (2008 г.в., цвет золотистый, ДВС «Крайслер», опции). Тел. 8-902-616-1211.

а/м «Ауди» А3 (1997 г.в., 1,6 л), а/м Пежо-307 (2005 г.в., 1,6 л). Вложение не требует. Тел. 8-909-073-7579.

а/м «Ниссан-Тино» (2008 г.в., Япония, правый руль). Тел. 8-952-523-7867.

а/м «Тойота-Королла» (1997 г.в., цвет «серебристый металлик», V = 1,5, инжектор, АКПП, сигнализация с автозапуском, литые диски, кондиционер, все опции, цена 170 т.р.). Тел. 8-922-707-9009.

а/м «Хундай-Акцент» (2008 г.в., пробег 28 тыс. км). Тел. 8-963-460-6768.

а/м «Шевроле-Нива» (декабрь 2005 г.в., цвет кварц, пробег 50 тыс. км., не битая, не крашенная). Тел. 8-902-864-4417.

а/м «Форд-Фокус» (2005 г.в., цвет серебристый, V = 1,8). Тел. 8-919-112-7276.

а/м «Nissan-Примера» (1999 г.в., цвет белый, ДВС 1,6, МКПП, руль левый), а/м ВАЗ-2110 (2007 г.в., цвет «серебристый металлик», ДВС 1,6). Тел. 8-919-349-7930.

а/м ЗИЛ-130 (бортовой, 1979 г.в., в хорошем техническом состоянии). Тел. 8-919-350-8209.

продается:

Разное

срубы хвойных пород на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус хвойный (150 x 150, 180 x 180). Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

срубы хвойных пород на дом и баню с доставкой. В комплекте: доски на пол, потолок, обрешетка, половы лаги, матки, стропила. Тел. 8-917-795-9200.

древа по 0,5 м: береза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

древа: береза, осина и смешанные по 0,5 м. Тел. 8-908-041-1392.

древа: береза, смесь, осина - а/м «Урал». Тел. 8-908-821-6890, 8-902-863-3312.

капиталный гараж в ГК «Советский» м/г под а/м «Мазда», «Ока» и др. Тел. 3-45-29, 8-347-325-1487, 8-919-409-7855.

капиталный гараж в ГК «Горка» (кессон, свет, земля в собственности). Тел. 8-917-419-9100.

капиталный гараж в р-не автостоянки по ул. Нелиубина (S = 75 кв. м., кессон, яма ремонтная). Тел. 8-908-827-7686.

емкость 3 куба + постамент – высота 2,5 м. Тел. 8-902-619-4124.

прицеп к мотоблоку или культиватору «Муравей»; баян «Ростов-Дон» (в хорошем состоянии). Тел. 8-905-835-0749.

оцинкованное железо 225x175x0,7 мм (25 листов, дешево). Тел. 8-908-058-9859.

пианино «Ритм». Тел. 8-904-931-2664.

высокопородистые щенки лабрадора-ретривера (цена 15 т. р.). Тел. 8-927-326-9623, 8-35-94.

гуси подрошенные, утят «Фаворит» подрошенные, индошки белые широкогрудые. Недорого. Тел. 8-917-360-9021, 8-982-328-3767.

коzy дойные, молодняк разных возрастов, кролики, крольчаты 2,5 мес. Тел. 3-92-15, 8-919-409-5497.



9 июня 2011 года исполняется 65 лет Перунову Геннадию Александровичу – директору ФГУ «Комбинат «Борец» Росрезерва.

С 1979 года Геннадий Александрович возглавляет комбинат «Борец».

Высокий профессионализм, замечательные организаторские способности, решительность и упорство в достижении поставленных целей снискали ему заслуженное уважение среди коллег и руководителей.

Коллектив комбината сердечно поздравляет Геннадия Александровича с юбилеем, желает ему доброго здоровья, счастья, благополучия, успехов в труде и радости в жизни!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АШИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА!

Информационный день министерства социальных отношений Челябинской области в Ашинском муниципальном районе, назначенный на 9 июня 2011 года, по техническим причинам переносится на другое время. Дата проведения будет сообщена дополнительно.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

Щебень шлаковый. Фракция 0-15 мм, 15-80 мм. Доставка. Заявки по тел. 3-15-55, 3-56-59

Для предстоящей газификации пос. Ук необходимо софинансирование для выкупа проектно-сметной документации на газификацию, в связи с чем просим всех жителей пос. Ук и граждан, имеющих земельные участки в пос. Ук, оплатить квитанции до 30.06.2011 г.

Квитанции можно получить в администрации Укского сельского поселения.

Меняется

однокомнатная квартира на АХ3 (у/п, 5/5) и дом в п. Ук на 2-комнатную квартиру в Аше или ПРОДАЕТСЯ. Тел. 8-963-073-5962.

Сниму, сдам, куплю

Молодая семья СНИМЕТ дом на длительный срок (порядок и оплату гарантированы). Тел. 8-963-082-1955.

СДАМ в аренду торговую площадь. Тел. 8-909-079-7889, 3-41-56.

ВЫКУП а/м отечественного пр-ва (цельные, битые, кредитные) не ранее 1995 г. в. Тел. 8-912-795-3158, 8-950-735-3889.

КУПЛЮ прицеп курганский. Тел. 8-905-835-0749.

КУПЛЮ воск. Тел. 8-960-807-0071.

Услуги

СПУТНИКОВОЕ ТВ от 3500 р. – Ямал, Телекарта, Радуга, Континент, Триколор. Продажа, установка, ремонт, рассрочка. Пенсионерам скидки. А также видеодомофоны и охранные системы. Тел. 8-908-081-2222, 3-80-70.

10 июня 2011 г. в 12-00 по адресу: г. Аша, ул. 40 лет Победы, 1, офис 4, состоится собрание по согласованию местоположения границ земельного участка, расположенного по адресу: Челябинская обл., Ашинский р-н, г. Миньяр, ул. Кирова, д. 32.

Просьба правообладателей смижных земельных участков, расположенных по адресу: Челябинская обл., Ашинский р-н, г. Миньяр, ул. Кирова, д. 34 и Кирова, д. 36, явиться для проведения согласования. При себе иметь паспорт, а также документы о правах на земельные участки.

Заявления по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ